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Quelle importance 
les employeurs 
accordent-ils 
aux  « soft skills »  ?

96%
des employeurs prennent en compte 
les soft skills lors d’un recrutementors d unls lors d’un rkills lors d’un rec
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Sur quels critères 
les jeunes actifs 
choisissent t-ils 
un emploi ?

D’après les
jeunes européens

D’après les
employeurs

Équilibre
entre travail
et vie privée

Progression
de carrière

Salaire
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